

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Березников Евгений

**Возраст:** 40

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.03.2009 07:16:00

**формирования заключения врача:** 09.03.2009 09:08:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/169693/answer/169694>



## Заключение врача

Одной из причин боли в паховой области может быть простатит. Не исключены также и другие причины. Врядли боль в паховой области - следствие пиелонефрита.

Вам следует обратиться к урологу и пройти обследование: как минимум, сдать общий анализ мочи и анализ секрета простаты, при необходимости - УЗИ мочевого пузыря, простаты и органов мошонки.